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ATA DA 109 ª REUNIÃO DO CONSELHO DE TRANSPARÊNCIA DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA  
 
No dia 23 de fevereiro de 2022, das 10h00min às 10h35min, reuniu-se o Conselho de 
Transparência da Administração Pública, em ambiente virtual face aos protocolos de proteção 
contra pandemia da COVID 19. A conselheira presidente, Dra. Clarice Albano abriu a sessão, 
cumprimentando os conselheiros presentes e submeteu a ata da 108ª reunião do conselho para 
aprovação, a qual foi aprovada sem ressalvas. Acusou o recebimento do Ofício nº 05/2022 – 
SEMA 1.1.2, Autos Nº 2020/10154, da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, 
que comunicou a recondução do Desembargador Luiz Correa Lima, como representante daquele 
Egrégio Tribunal junto ao Conselho, ocasião em que a presidente agradeceu e prestou suas 
homenagens ao Desembargador. Com a palavra o conselheiro Desembargador agradeceu a 
todos mencionando que também é de interesse da Justiça de São Paulo, acompanhar e sempre 
prestigiar os trabalhos deste Conselho considerados relevantes para todos e para a 
Administração Pública. Os demais conselheiros cumprimentaram o Desembargador e a 
conselheira presidente retomou a palavra para informar o recebimento do Ofício SECT DPG nº 
5, subscrito pela Senhora Defensora Pública Chefe de Gabinete, da Defensoria Pública do Estado 
de São Paulo, para indicar como representante daquela Defensoria junto ao Conselho de 
Transparência a Assessora Técnica, da Assessoria Jurídica, Dra. Jessica Maria Cavalheiro 
Madeira, que  agradeceu a confiança da Defensoria e expressou sua intenção  em ajudar na 
condução dos trabalhos do Conselho. Foi cumprimentada pelos demais conselheiros que lhe 
deram as boas-vindas. A conselheira presidente comunicou o recebimento de justificativa pela 
ausência em razão de motivos supervenientes, da conselheira Maria Inês Fornazaro e Edson 
Vismona. A conselheira presidente e externou seu agradecimento pela comunicação. Informou 
que pela presidência do Conselho, enviou convite ao Dr. Thiago de Lima Nicodemo, Coordenador 
do Arquivo do Estado de São Paulo, para participar da reunião, em razão de sua atuação, e 
ressaltou que sua contribuição será essencial para os trabalhos do Conselho, porém ele se 
encontrava em férias.  Espera que ele venha a integrar brevemente este Conselho como 
representante da Secretaria de Orçamento e Gestão. Destacou não ter recebido nenhum 
questionamento ou manifestação, conforme acordado na reunião anterior,  e nada obstante, 
todos os temas e reivindicações formuladas foram encaminhadas, conforme ata, à Secretaria de 
Governo e efetuado convite aos representantes do  Comitê Gestor, para que um dos membros 
comparecesse a uma reunião para exposição sobre as a publicações da Deliberação Normativa 
1, e Deliberação Normativa 2, de 30, publicadas no DOE de 31/12/2021, instituídas por aquele  
Comitê Gestor de Governança de Dados, sobre a Deliberação 1 que institui a Política de 
Governança de Dados no âmbito da Administração Pública Estadual (PGDI) e a Deliberação 2, 
que institui a Política de Proteção de Dados Pessoais (PPDP). Que o agendamento não se 
efetivou.  O conselheiro Florêncio fez suas considerações para saudar a recondução dos 
representantes do Tribunal de Justiça e a indicação da representante da Defensoria Pública, que 
engrandecem a qualidade dos trabalhos. A conselheira presidente informou que o órgão se 
encontra ainda em fase de transição, pois nada obstante a publicação da lei, que cria a 
Controladoria Geral do Estado, aguarda-se decreto de regulamentação. O conselheiro Florêncio 
fez um comentário sobre a possibilidade de sermos vizinhos no mesmo prédio, considerando se 
tratar de um Conselho de Transparência. A conselheira Teresa Cristina relatou aos membros que 
não são da administração direta a criação da Controladoria. O Conselheiro Florêncio relatou que 
a Controladoria será provavelmente sediada no prédio da Secretaria da Fazenda. Após 
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considerações gerais dos conselheiros, nada mais havendo a acrescentar, a conselheira 
presidente agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião. 
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• Dr. Alexandre Guerreiro Mendes 
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